
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2025-07-10-002433-a

Найменування замовника: Державне підприємство "Генеральна дирекція з обслуговування іноземних
представництв"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної
громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

04013583

Місцезнаходження замовника: 01054, Україна, Київська обл., Київ, вулиця Гончара Олеся, будинок 84

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2025-07-10-002433-a

Номер договору про закупівлю: 460/25

Дата укладення договору про
закупівлю:

11 вересня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП КОСТЯНОВСЬКИЙ ІГОР МУСІЙОВИЧ

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

2263804831

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

69071, Україна, Запорізька область, ЗАПОРІЖЖЯ, Україна, 69071, Запорізька
обл., місто Запоріжжя, ВУЛИЦЯ ТИМІРЯЗЄВА, будинок 485 , 380669994815

Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

11 вересня 2025 11:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 3 пункту 19 Постанови Кабміну Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 "Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про
публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування"
Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

У зв'язку із втратою чинності Господарського кодексу України з 28 серпня
2025 року, внесенням змін до постанови К’УІУ № 1178 від 01.09.2025 року та
необхідністю приведення положень Договору у відповідність до чинного
законодавства:
1. Сторони дійшли згоди внести зміни в п. 9.1. Договору та викласти його в
наступній редакції:
«9.1. Сторона, яка порушила зобов'язання, визначене цим договором та/або
чинним
законодавством України, зобов'язана відшкодувати завдані цим збитки
стороні, права або законні інтереси якої порушено.».
2. Сторони дійшли згоди викласти розділ 10 Договору в наступній редакції:
«10. ЗАХОДИ ОПЕРАТИВНОГО ВПЛИВУ
10.1. Сторони прийшли до взаємної згоди щодо можливості застосування
заходів оперативного впливу у разі порушення зобов'язань, зокрема відмова
від встановлення на майбу тнє договірних відносин із стороною, яка порушує
зобов'язання.
10.2. Відмова від встановлення на майбутнє договірних відносин із Стороною,
яка порушує зобов'язання, може застосовуватися Замовником до
Постачальника за невиконання Постачальником своїх зобов'язань перед
Замовником.
10.3. У разі порушення зобов'язань Постачальником. Замовник має право на
односторонню відмову від виконання свого зобов'язання, із звільненням від
відповідальності за таку відмову.
10.4. У разі невиконання, несвоєчасного виконання зобов'язань з поставки
Товарів або поставки Товарів не в повному обсязі, визначеному цим
Договором. Замовник має право в будь- який час як протягом строку дії цього
Договору, так і протягом одного року після спливу строку дії цього Договору,
застосувати до Постачальника захід оперативного впливу у формі відмови від
встановлення на майбутнє договірних відносин, направивши Постачальнику
повідомлення про застосування заходів оперативного впливу.
10.5. Строк дії заходу оперативного впливу визначає Замовник, але він не
буде перевищувати З (трьох) років з моменту початку його застосування.
Замовник повідомляє Постачальника про застосування до нього заходу
оперативного впливу та строк його дії шляхом направлення повідомлення у
спосіб, передбачений пунктом 13.8. цього Договору.
10.6. Застосування заходів оперативного впливу не виключає права
Замовника на стягнення штрафних санкцій та відшкодування збитків,
передбачених цим Договором.».
3. Сторони дійшли згоди внести зміни в п. 13.4. /(оговору та викласти його в
наступній редакції:
«13.4. Істотними умовами цього Договору є предмет договору (номенклатура,
асортимент), ціна та строк дії договору, а також умови, визнані такими за
законом та іншими нормативно- правовими актами, що регулюють публічні
закупівлі. Інші умови Договору про закупівлю
істотними не є та можуть змінюватися відповідно до норм Цивільного кодексу
України та спеціального законодавства.».
4. Сторони дійшли згоди внести зміни в пп. 2) п. 13.2. Договору та викласти
його в наступній редакції:
«2) погодження зміни ціни за одиницю Товару в договорі про закупівлю не
більше ніж на 10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого Товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про закупівлю або з дня
останнього внесення змін до договору щодо зміни ціни. Такі зміни можуть
бути внесені не раніше 90 днів з дня підписання договору або внесення
останніх змін щодо ціни за умови документального підтвердження коливання
ціни та не повинні призвести до збільшення загальної суми договору. Змінена
ціна за одиницю Товару не повинна перевищувати 50 відсотків початкової
ціни за одиницю Товару, передбаченої в договорі при його укладенні;».
5. Сторони дійшли згоди внести зміни в пп. 5) п 13.2. Договору та викласти
його в наступній редакції:
«5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без
зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі
коливання ціни товару на ринку. У цьому випадку Сторони погоджуються, що
зміна ціни відбувається на підставі письмового звернення Сторони Договору
із зазначенням підстав та обгрунтування щодо зміни ціни в бік зменшення;».


